

ВСПЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

ГОД ЭКОЛОГИИ

Рождение новых граждан

Субботник «Зелёная весна»



Участники торжества, проведённого в роддоме

Рождение ребёнка – неординарное событие в жизни каждой семьи. Радость большая: появился новый гражданин страны! Свидетельство о рождении – первый и главный документ ребёнка, в котором подтверждается факт его рождения, зафиксировано имя, фамилия и отчество, определены отец и мать, – родители получают в отделе ЗАГС.

В этот раз торжественное вручение документов работники Казанского отдела ЗАГС решили провести непосредственно в роддоме.

– Акции с посещением роддома мы будем проводить регулярно в течение года, – заверила журналистов С.А. Шнайдер, начальник отдела. – Прямо здесь мы вручим счастливым родителям свидетельство о рождении ребёнка, а вместе с ним – поздравитель-

ный адрес. Кроме этого, мы планируем организацию фотовыставок и проведение праздников «Здравствуй, малыш!» на территориях сельских поселений. Поздравительные адреса мы вручаем всем молодожёнам и родителям новорождённых детей, искренне разделяя с людьми их радость.

В этот раз участниками акции в роддоме стали три семейных пары. У супругов Шкилёвых, Алексея Владимировича и Алёны Владимировны, родилась дочь Настя, ставшая третьим по счёту ребёнком в семье. У Андрея Олеговича и Анжелики Викторовны Осиповых родился сын, которого назвали Иваном. У Геннадия Викторовича и Ирины Анатольевны Лещёвых тоже родился сын Кирилл. И те и другие пришли в роддом уже за вторым малышом.

Выписка мамы из родильного дома – волнующее событие в жизни супругов и их родных. Счастливые отцы приняли своих новорождённых чад из рук молодых докторов – Нелли Григорьевны Волковой и Татьяны Ивановны Подъячевой. Обе они – студентки ординатуры Тюменской медицинской академии. В Казанском родильном доме они с успехом прошли месячную практику.

Акт записи о рождении Насти Шкилёвой оказался за номером 50.

В этот же день в отделе ЗАГС прошла регистрация акта записи рождения девочки, жительницы Казанского района, которой родители дали имя Мелисса.

Светлана ЗВОРЫГИНА
Фото автора

Тех, кто желает внести посильный вклад в восстановление окружающей среды, приглашаем принять участие во Всероссийском экологическом субботнике «Зелёная весна», который начнётся 22 апреля и продлится до 22 мая.

Казанский центр развития детей приглашает всех желающих присоединиться к экологическому десанту «Чистые берега». Уборка прибрежной полосы реки Алабуги будет проводиться волонтерами 28 апреля, а также 5, 12 и 19 мая. Начало мероприятий в 18 часов. Сбор участников десанта – в районе пляжа (возле хлебозавода). При себе иметь грабли и перчатки. Телефон для справок 4-12-03.

Поможем природе, избавимся от мусора на улицах и в парках. И жить станет намного радостнее, ведь все хорошие и добрые дела начинаются с каждого из нас. А мы, сохраняя природу, определяем своё будущее!

Г. БОГАТЫРЁВА,
руководитель объединения
«Экологический патруль»
Казанского центра развития детей

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Операция «Должник»

В районе с 17 по 21 апреля проходит профилактическое мероприятие «Должник».

В эти дни сотрудники ДПС будут осуществлять адресные выезды к нарушителям закона, на водителей, не уплативших штраф в установленный законом срок (60 дней с момента вступления постановления в законную силу), будет оформляться административный материал по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Кроме того, административные материалы будут направляться в мировую суд для принятия законного и обоснованного решения по каждому факту.

Так что, уважаемые должники, имейте в виду, что наказание вы понесёте непременно и ваше нежелание быть законопослушными вам обойдётся недёшево.

Соб. инф.

В НЕСКОЛЬКО СТРОК ОБО ВСЁМ

Подключаем летники

С 1 мая по 31 августа в Тюменской области установлен поливочный сезон. МУП ЖКХ Казанского района ждёт владельцев приусадебных участков для заключения договоров на пользование услугой летнего полива. Для этого нужно обратиться в юридический отдел предприятия с документами: копией плана земельного участка, копией паспорта прибора учёта воды с датой государственной проверки (не более 6 лет) и копией личного паспорта. Договоры, заключённые в прошлом году, не будут продлеваться.

При заведённом в дом глубинном водопроводе и наличии опломбированного счётчика воды заключения договора на летний полив не требуется. При самовольном подключении летника количество израсходованной воды будет рассчитываться по пропускной способности трубы за каждые сутки.

Начались техосмотры

С 3 апреля в Казанском районе стартовали технические осмотры тракторов и прицепов к ним, которые будут участвовать в весенне-полевых работах. Комиссия во главе с главным государственным инженером-инспектором Гостехнадзора А.С. Петровым осмотрела технические парк 4 сельхозпредприятий района: подразделения «Мичуринской свиноводческой компании», агрокомплекса «Маяк», агрофирмы «Новоселёво» и «Сельхозинтеграции». Вся выставленная техника получила допуск к работе.

Как отмечают члены комиссии, осмотренная техника находится в хорошем состоянии, хозяйства ответственно подошли к данному мероприятию. Некоторые хозяйства, несмотря на сложную экономическую ситуацию, обновили свой парк. «Беларусы» и «Кузбассы» в прошлом году поступили в Дубыньское хозяйство. Завершатся осмотры на МТМ СХПК им. Чапаева.

Навигатор для бизнеса

Новой государственной услугой пополнился электронный сервис МФЦ «Мои документы». Это услуга «бизнес-навигатор», позволяющая предпринимателю быть в курсе возможностей своего бизнеса, существующих программ поддержки. В новом ресурсе можно подобрать помещение для размещения офиса или магазина, произвести расчёт бизнес-плана, проанализировать востребованность своих услуг, получить информацию о возможных кредитах и закупках крупных компаний.

Для использования всех возможностей «бизнес-навигатора» необходимо обратиться в любой центр госуслуг «Мои документы», заполнить заявление и получить пароль от личного кабинета. Сотрудники центров проведут необходимый инструктаж. Предварительно записаться на приём в МФЦ можно на портале www.mfcto.ru. Телефоны для справок 8-800-25-000-72 (звонок бесплатный), 8(3452)-50-05-91.

Проверка безопасности

11 апреля в Казанском отделении Ишимского многопрофильного техникума прошла учебная тренировка в рамках мероприятий по обеспечению пожарной безопасности в образовательном учреждении. Сотрудники службы МЧС провели всестороннюю проверку готовности педагогов и учащихся к быстрой и безопасной для здоровья эвакуации из здания в случае его возгорания. Во время тренировки были проведены беседы с персоналом учебного заведения и воспитанниками о том, как вести себя в той или иной ситуации. В частности, педагоги обсудили свои действия при сигнале пожарной тревоги и задымлении помещения – что делать учителю, если из-за дыма не видно лестницы, по которой нужно эвакуировать учащихся, что делать, если они с детьми при этом находятся на первом, втором или третьем этаже. В конце мероприятия учащимся техникума был показан фильм на противопожарную тему.

Клуб «Вместе»

В читальном зале детского отдела Казанской центральной библиотеки имени И.М. Ермакова заработал семейный клуб «Вместе». На первое заседание клуба собрались 7 семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, специалисты социальной службы и комиссии по делам несовершеннолетних. Артисты кукольного театра библиотеки показали собравшимся представление «Красная шапочка на новый лад», а затем провели совместные игры на сближение. Служители Казанского храма помогли организовать для семей чаепитие. За чашкой чая состоялись беседы на тему соблюдения правил дорожного движения, правил безопасности вблизи водоёмов, прозвучали добрые советы. Главная мысль бесед – донести до детей информацию о том, что их здесь всегда ждут. После заседания клуба ребята ждали настольные игры и книжки.

Информации подготовила
Людмила НИКИФОРОВА

ВЛАСТЬ. ТЕРРИТОРИЯ. ЛЮДИ

Деревня живёт – вопросы звучат

6 апреля проблемные моменты своей территории обсудили с главой района жители Большеченчерского сельского поселения.

Первыми в этот день в своём сельском клубе встречали Т.А. Богданову малоченчерцы. Сегодня в Малой Ченчери на 83 усадьбах проживает 272 человека. По результатам прошлого года кооперативом «Перспектива» у малоченчерского населения была закуплена 241 тонна молока. Эта вторая по численности территория является лидером по ведению личного подсобного хозяйства.

Ситуация с развитием ЛПХ и реализацией молока на территории сельского поселения стабильная, – открыл встречу отчётом о состоянии дел на территории глава поселения А.В. Кох, – однако остро стоит вопрос по вирусоносительству лейкоза КРС.

Именно в Малой Ченчери обстановка по лейкозу КРС – худшая в поселении: выявлено 60 голов вирусоносителей. Для сравнения: в Большой Ченчери – только 8.

На встрече малоченчерцы также заслушали информацию главы по оформлению земельных паёв, подняли проблемные вопросы по качеству питьевой воды и подтоплению усадеб по улице Большой. Деревни Большеченчерского поселения окружены возвышенностями, с которых весной стекает талая вода. Жители просили положить трубу через дорогу, чтобы вода от усадеб быстрее уходила. В свою очередь администрация села обещала летом нарезать вдоль дороги кюветы.

Модульный современный Большеченчерский ДК не мог в этот день похвастаться аншлагом. Из проживающих на территории централь-

ной усадьбы более 450 сельчан на встречу с главой пришло от силы десятка два. Кто-то из подошедших жителей сразу же посетовал на то, что среди присутствующих нет молодёжи, а ей здесь дальше жить и растить детей. Тем не менее основные проблемные моменты территории большеченчерцами на встрече были подняты: опасения по поводу надёжности нового моста (как оказалось, напрасные), размыва плотины через Ченчерку, безопасности пешеходного перехода к школе. Действительно, каждый год на Ченчерке подмывает плотину, которая там постоянно устанавливается для удержания воды в реке. Этой весной плотину снова размывало. Что касается пешеходного перехода, то он представляет собой мостик через речку, построенный в советское время без какого-либо проекта. Поэтому данное сооружение сейчас считается аварийным. Администрация района готовит проект нового пешеходного мостика в этом же месте с соблюдением всех норм безопасности.

Традиционно много вопросов было посвящено состоянию дорог. Отвечая на вопросы, Т.А. Богданова урезонила ченчерцев и пояснила намерения администрации: сначала на все сельские улочки ляжет щебёнка, будут защебенены подъезды к кладбищам, а уже потом начнётся асфальтирование дорог. Вновь на встречах зазвучали вопросы по очередям в поликлинике, в частности, население жаловалось на столпотворение у регистратуры и довра-



Большеченчерцы готовятся задать вопросы главе района

чебного кабинета. Был на встрече в Большой Ченчери задан вопрос по приёму кардиолога. Как оказалось, кардиолог по ряду причин принимает больных только 2 раза в неделю по 2 часа. Беспokoит жителей судьба заброшенных зданий ООО «Большеченчерское», использование пожарных гидрантов и водоёмов. Интересовались собравшиеся и тем, есть ли на территории поселения памятники природы.

На встрече в Вознесенке подошло немного жителей. Главная беда вознесенцев – скорое закрытие единственного магазина, принадлежащего райпо. Правда, продавец магазина О.В. Савченко планирует оформить в качестве индивидуального предпринимателя и продолжить торговлю.

Встреча в Новопокровке, организованная в фельдшерско-акушерском пункте, в отличие от Вознесенки проходила довольно оживлённо, хотя по количеству жителей обе деревеньки мало отличаются друг от друга. Глава поселения А.В. Кох сразу обрадовал новопокровцев новостью о том, что они заняли 3 место в районном конкурсе по благоустройству среди малых деревень. В отличие от остальной территории, в Новопокровке нет водопровода, поэтому вопрос обеспечения чистой питьевой водой от жителей был даже закономерным. В деревне есть колонка, однако жители по привычке продолжают пользоваться старым колодцем, несмотря на то, что вода в нём грязная. Ещё



А.П. Худякову волнуют экологические проблемы

один характерный момент для маленькой деревни – наличие заброшенных квартир при отсутствии жилья. Т.А. Богданова рассказала новопокровцам о том, что администрация района сейчас готовит иски в суд в отношении жильцов, выехавших со своих квартир, для того, чтобы признать их утратившими право пользования муниципальным жильём, где они прописаны, но не живут.

Завершая каждую встречу, Татьяна Александровна делилась с земляками своими планами и задачами, отмечая, что главная цель работы районной администрации – улучшить жизнь проживающих здесь людей. Глава района предупредила земледельцев об угрозе птичьего гриппа и запрете выгульного содержания птицы, необходимости проверять наличие у продавца ветеринарного сертификата при покупке цыплят, соблюдении противопожарных мер, особенно в пожароопасный период, настоятельно советовала не сжигать мусор, подвергая опасности себя и соседей, рассказала о структурных изменениях в административном управлении.

Людмила НИКИФОРОВА
Фото автора

СЛУЖИТЬ ЛЮДЯМ

Не стареют душой ветераны

Каждый из ветеранов МВД России по Казанскому району внёс свою лепту в дело установления правопорядка на территории. Общественная ветеранская организация насчитывает в своих рядах 70 человек. В состав организации входят: А.С. Бушуев – ветеран Великой Отечественной войны, А.М. Белов – участник вооружённого конфликта на острове Даманском, Е.К. Василенко – участник боевых действий в Республике Афганистан и 16 ветеранов, прошедших службу на Северном Кавказе. Звания «Почётный сотрудник МВД РФ» удостоен Сергей Леонтьевич Черкасов. Три человека – А.С. Бушуев, А.М. Белов, Е.К. Василенко – имеют государственные награды, два – А.Н. Барнёв и С.Л. Черкасов – имеют звание «Почётный гражданин Казанского района».

Большинство ветеранов органов внутренних дел и сегодня продолжают работать, приносить пользу людям, обществу. Они работают в органах власти, в адвокатуре, в отделе полиции на гражданских должностях, в МЧС и пожарных частях, военкомате, в учреждениях образования и социальной защиты, в охранных предприятиях за пределами района. Некоторые нашли себя в предпринимательской деятельности. Несколько человек работают вахтовым методом на Севере нашей области.

Многие ветераны занимаются общественной деятельностью. Хочется отметить Анатолия Архиповича Потапова, который в свои 83 года принимает участие в работе комиссии по приёму экзаменов у молодых водителей на знание правил дорожного движения, в работе совета ветеранов МВД, занимается пропа-



Как прежде бодрые и статные Александр Петрович Вахрушев (слева) и Сергей Лазаревич Медведев бережно хранят милицйские традиции

гандой законности и правопорядка среди учащихся школ, встречается с молодыми сотрудниками полиции. На протяжении многих лет на территории Казанского поселения С.Л. Черкасов занимался организацией и проведением митингов, посвящённых праздникам родов войск, тем самым внёс свой вклад в патриотическое воспитание молодёжи. В этом же направлении работает Игорь Викторович Величко, который является руководителем специализированной группы добровольной подготовки к военной службе «Росскат» в многопрофильном техникуме (отделение в селе Казанском). Большой вклад в патриотическое воспитание молодёжи вносят ветераны боевых действий на Северном Кавказе Нико-

лай Николаевич Игнатов, Владимир Александрович Егорских и Андрей Фриденгольдович Шлегель. Они не только частые гости в учебных заведениях, но и инициаторы многих мероприятий.

Принимают участие в мероприятиях патриотической направленности и оказывают содействие общественной организации ветеранов боевых действий и военной службы «Патриот» Владимир Владимирович Кузнецов, Сергей Тимофеевич Вьюков.

Помимо основной деятельности, ветераны МВД активно участвуют в спортивной жизни отдела полиции, села, района, области. В частности, это Виталий Николаевич Веселов, Евгений Матвеевич Миронченко, Николай Александрович Куроптев, Сергей Александрович Романов,

Александр Николаевич Захваткин, Сергей Васильевич Быков, Анатолий Александрович Асташков, Владимир Ильич Яношук, Сергей Владимирович Батыгин. Последний из перечисленных – самый активный спортсмен. Он дважды принимал участие в Югорском лыжном марафоне, причём оба раза прошёл всю дистанцию длиной в 50 километров. Хочется отметить, что в своё время организацией и проведением спортивных мероприятий среди сотрудников занимался Владимир Анатольевич Устичев.

Компьютерных дел мастерами мы можем смело назвать Сергея Петровича Новикова и Игоря Анатольевича Шустова. Всю современную технику они могут «приручить», всё могут отремонтировать, и не случайно за «скорой компьютерной помощью» бывшие коллеги обращаются к ним. Не менее востребован и Александр Алексеевич Груздев. В его умелых руках кусок дерева превращается в изящные балясины, подсвечники, журнальные столики. Умеет А.А. Груздев мастерить и кровати, диваны и кресла, тумбочки под телевизор, мягкие табулеты и банкетки, лестницы. Обращаются к нему люди со всего нашего района, и никому мастер не отказывает.

Не уступает ему в умении работать с деревом и Сергей Борисович Путилов: рамы, двери и многое другое может изготовить он своими руками. А ещё он прекрасный специалист по видеосъёмке и монтажу.

Сергей Константинович Самохвалов – мастер по железу: он и приварить, и печь банную сварить может, и на помощь прийти не отказывается.

О каждом из наших ветеранов можно рассказывать долго. Скажу главное: если они носят звание ветерана МВД, значит, они его заслужили. Значит, каждый из них внёс

определённый вклад в общее дело сохранения законности и правопорядка, каждый выполнял свои обязанности, нередко сопряжённые с опасностью и риском для жизни и здоровья. Сегодня я хочу назвать имена ветеранов, которые часть своей жизни посвятили борьбе с преступностью, работали, не считаясь с личным временем, порой, не щадя своего здоровья, для безопасности и благополучия других. Это Н.Д. Дацевич, Г.Н. Рагозин, У.А. Лютов, Д.С. Дубровин, Н.И. Агафонов, М.В. Горлов, Г.В. Чигвинцев, В.А. Штрахов, А.П. Вахрушев, В.А. Сянгина, А.А. Алтуфьев, С.П. Кутырёв, Г.Д. Кузьменко, С.А. Ляпунов, В.Н. Быков, Н.Д. Бородина, В.Г. Золотухин, С.Л. Медведев, И.А. Данилов, С.И. Фомин, Г.В. Устичева, А.В. Бессонов, А.В. Гурьев, А.Ю. Губарев, Ф.А. Шубин, Ю.П. Молчанов, В.М. Литвиненко, Н.М. Михалёв, А.В. Пипкин, К.Е. Альжанов, Л.М. Шаталова, А.В. Шевелёв, И.В. Шмаков, Е.В. Шевцов, В.А. Пьянков, К.А. Муканов, Р.В. Иканов, И.А. Ельцов, В.Я. Кальчук.

Хочется вспомнить и тех, кто не дожил до этого дня: А.Н. Шустова, Ю.М. Ермакова, Ж.М. Голаметова, В.К. Тропина, В.П. Мартынюка, В.Ф. Барабанщикова, М.П. Полукеева, Н.З. Галганова, С.В. Белевских, А.С. Рашова, А.А. Шилова, В.П. Толстопята, А.А. Малахова, В.А. Пахомычева, В.Н. Шевелёву, С.И. Данилкина, В.Н. Плесовских, В.М. Сауленко, Н.Г. Шевелёва, А.А. Кариковского.

В свой профессиональный праздник, который отмечается 17 апреля, ветераны поздравили друг друга, вспомнили о своих милицйских буднях, сослуживцах и по сложившейся традиции возложили цветы к подножию памятника Солдату и Матросу в центральном парке села Казанского.

Вера САМУЛЕНКО
Фото автора

ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

Проверили себя на прочность

Восьмого апреля на территории лыжной базы «Боровлянская» прошли предварительные квалификационные испытания на право ношения шеврона среди допризывной молодёжи, приуроченные ко Дню призыв-

ника. В них участвовали учащиеся из семи школ Казанского района, студенты Казанского филиала Ишимского политехнического техникума и юноши из Сладковского района.

Ежегодно это мероприятие проводит районная общественная организация ветеранов боевых действий и военной службы «Патриот», а также казачье хуторское общество «Казанское» при поддержке администрации Казанского муниципального района и отдела образования.

Пожелал удачи участникам отборочных испытаний председатель Казанской районной общественной организации ветеранов боевых действий и военной службы «Патриот» С.Н. Сазонов, временно исполняющая обязанности военного комиссара Казанского и Сладковского районов А.Ю. Вакорина, ветеран ВДВ Н.Ю. Полукеев. Забегая вперёд, скажу, что Альбине Юрьевне понравилось мероприятие и его организационные моменты. Ещё бы, опыт проведения подобных мероприятий за несколько лет «Патриотом» уже наработан. Отлично налажено взаимодействие со службами экстренного реагирования, в частности, со службой «Скорой помощи».

Для многих участников эти испытания были не первыми, каждый год юноши приезжают сюда, чтобы проверить свои силы, стараются ис-



В марш-броске приходилось бежать как по дороге, так и по пересечённой местности



Вячеславу Долгушину пришлось нелегко, но он прошёл все этапы отборочных испытаний

ний – подъём на ноги с положения лёжа на спине с выходом в боевую стойку. Со стороны кажется, что это легко, а попробуйте!

Хочется отметить добровольное участие будущих защитников нашей Родины в этом трудном, но захватывающем испытании. Ребята по собственному желанию и даже с удовольствием проверяют себя на прочность и стараются, чтобы у них всё получилось. Они понимают, что это в дальнейшем им обязательно пригодится, ведь впереди – армия и взрослая жизнь, где нелёгкие испытания будут почти на каждом шагу.

А после напряжённого дня все участники мероприятия собрались за чашкой ароматного чая с уже традиционной гречневой кашей. Хочется отдельно поблагодарить предпринимателя Н.И. Клименко, который постоянно оказывает спонсорскую помощь организации «Патриот».

В этом году на отборочные испытания заявили 37 человек, из которых все задания выполнили 10 человек. Думаю, эти ребята заслужили, чтобы в газете назвали их имена: Меньг Павел (Сладковский район), Казаков Александр (студент филиала Ишимского политехнического техникума), Кайп Артём, Буча Борис, Мукушев Марат (Ильинка), Рамазанов Сагндык (Грачи), Циллер Аркадий (Челюскинцы), Гурьянов Михаил, Поддубских Евгений, Долгушин Вячеслав (Новоселезнёво). Теперь они ребята поедут в Юргу для прохождения испытания на право ношения шеврона «Штурм». Именно там решится, кому с почётом носить шеврон.

И пусть не все участники полностью выдержали испытания, но каждый для себя сделал определённый вывод и понял, над чем ему ещё надо поработать. Так закаляется характер, так тренируется сила духа и выносливость. А испытания – их ещё будет достаточно.

Надежда НИКИТИНА
Фото автора



Один из этапов – преодоление дымовой завесы в противогазах

править недочёты прошлых лет – и исправляют. Как настоящие мужчины перед трудностями они не пасуют, а собираются с силами и преодолевают их. Задача «Патриота» состоит в том, чтобы дать возможность ребятам любых возрастов в этих испытаниях попробовать свои силы. Сюда могут приехать ребята 13 – 14 лет, хотя в Юргу на основные испытания берут тех, кому исполнилось 15 лет. За это время

можно подготовиться, поработать над собой. Ребята, которые успешно справились с поставленной задачей в Юрге и сдали экзамен на право ношения шеврона в прошлом году, нынче привлекались уже в качестве инструкторов.

В этот день участники испытаний показали себя с самой лучшей стороны. На заданиях поддерживали и помогали друг другу. Им предлагалось пройти следующие этапы:



Прыжок через огневое препятствие выполнили все чётко и правильно

подтягивание в бронежилете, бег на один километр, марш-бросок по пересечённой местности и акробатика. На мой взгляд, самым сложным этапом для мальчишек стал марш-бросок. Им пришлось бежать по сугробам, талый снег проваливался, и было очень трудно. В этот день погода была солнечной, в лесу стояла такая тишь, что чётко слышались команды инструкторов и сбивчивое дыхание сосредоточенных на вы-

полнении задания пацанов.

После нелёгкого марш-броска нужно было «штурмовать» Боровлянскую гору: совершить подъём, затем спуститься и преодолеть дымовую завесу в противогазах. После этого ребята должны были перенести на себе раненого. Усталые и почти обессиленные, они всё-таки и с этим заданием справились.

И последний этап – акробатика. Одно из самых трудных зада-

БЕЗОПАСНОСТЬ

Окажем помощь

Если в ваш дом пришла беда, если кто-то из ваших пожилых родственников серьёзно заболел и врачи не дают оптимистичного прогноза на скорое (или возможное) выздоровление, возникает закономерный вопрос: «Как жить дальше?». Вы настраиваетесь на долгие месяцы, а порой и годы терпения, заботливого ухода и всё равно не теряете надежды. Но идут день за днём, неделя за неделей, а вместе с ними уходят силы. Бессонные ночи тоже дают о себе знать. Тревожит в этой ситуации не только состояние больного человека, но и катастрофически ухудшающееся самочувствие его родных.

О каком отдыхе может идти речь, если в доме находится обездвиженный после инсульта или перелома близкий родственник?

К сожалению, такая ситуация знакома многим из нас. Бывает, больного человека небезопасно оставить дома одного: то газ за-

будет выключить, то закрыть кран или пойдёт в магазин и потеряется.

Доверьте эту тяжёлую и трудную работу, требующую терпения и самопожертвования, социальным работникам комплексного центра социального обслуживания населения, которые могут оказать услуги по жизнеобеспечению: покупку и доставку продуктов питания из магазина, приготовление пищи, уборку помещений, санитарно-гигиенический уход за больным, доставку воды, топку печей и т.д.

Вы можете заключить договор на обслуживание своих родственников, тем самым облегчите жизнь себе и поможете им. А мы рады помочь вам! Мы находимся по адресу: с. Казанское, ул. Ишимская, д. 31 А. Телефоны 4-44-25, 4-20-65.

Н. ТЕРЕНТЬЕВА,
заведующая отделением центра социального обслуживания населения

